全搜索

2009年12月18日 星期五 责任编辑:杨超 iyang3@126.com 美编:皮伦 组版:杜敏

"油菜"网友八出电视剧《西游记》里沙僧最爱说的 四句话,大家仔细想想,是不是这么回事

# 大师兄!师傅被妖怪抓走了! 二师兄!师傅被妖怪抓走了! 大师兄!二师兄被妖怪抓走了! 大师兄!师傅和二师兄都被妖怪抓走了!

从昨天开始,网上忽然开始流行一个新的西游段子"沙僧最爱说 的四句话",引来大批网友追捧。这些年来,根据名著演绎改编出来的笑 话广泛流传。虽然也有质疑之声,但是网友普遍认为:"拿名著开涮,那 是说明对名著的喜爱,说明到了网络时代,古代名著依然有生命力。

沙师弟最爱说些啥

有些网友的视点总是那么 独特,最近就有网友关注经典电 视剧"西游记"中的男四号沙 僧,结果发现了沙师弟最爱说四 句话。第一句是:大师兄!师傅被 妖怪抓走了!第二句是:二师兄! 师傅被妖怪抓走了! 第三句是: 大师兄! 二师兄被妖怪抓走了! 第四句是:大师兄! 师傅和二师 兄都被妖怪抓走了!

大多数网友都是看着"西游 记"长大的,看到这四句话后,那 是发自内心的亲切啊,还有网友 懊悔地扪心自问:"总结得太好 了,我咋就没有想过呢?"沙僧的 四句话, 立即引起了网友的支持 和补充。"狐狸大侠"说还得加一 句:"大师兄!师傅和二师兄都被 妖怪抓走了! 马和行李也不见 了!"网友"范某"加的是:"大师 兄,我们一定要把师傅救出来!" 网友 re 感慨: "悟净就是一封人

还有网友开始盘点其他角 色最爱说的话,唐僧最爱说的话 是"悟空",悟空最爱说的话是 '师傅"。看门小妖最爱说的话 是"报……大(代音)王,门外有 个毛脸雷公嘴的猴子。"有来头 的妖怪最爱说:"我以为是谁呢? 原来是弼马温!哈哈哈哈哈!

"沙僧最爱说的四句话"在 论坛、微博上广泛流传,到底源 头在何方,又是哪位高人所创? 记者试图在网上寻找答案,最后 能找到的最早的帖子出现在"百 度知道"。百度网友"wtve1100" 提的问题是"西游记最经典台 词",网友"cynsteven"的答案 中就提到了这四句话,可惜这个 答案不是最佳答案,然后默默地 等待了一年半的时间。也许是最 近有网友搜索西游记经典台词 发现了这个亮点,然后引发了一 波欢乐的高潮。

### 西游笑话一箩筐

西游记写的是妖魔鬼怪,说 的是人间百态。网友创作的西游 笑话最多,也有异曲同工之妙。 比如说:"看过西游记后发现:有 后台的妖怪都被接走了,没后台 的妖怪都被打死了!"还有:唐僧 师徒路过狮驼岭,狮子精抓了唐 僧,悟空费尽千辛万苦,终于战 败了狮子精,正欲打死。突然文 殊菩萨来到,说狮子精是他的坐 骑,带了狮子精扬长而去。悟空 大骂,八戒劝他:算了吧大师兄, 人家是领导的司机。

而自从"大话西游"风靡 后, 唐僧这个角色也被颠覆了。 网上流传着一封唐僧的家书:亲 爱的悟空,我这封信写得很慢, 因为我知道你看字不快。我们已 经搬家了,不过地址没改,因为 搬家的时候把门牌带来了。这礼 拜 下 两次 雨.一 次下 了 3 天,二次下了4天。昨天我

去买比萨,店员问我是切8 片还是12片,我说8片就成,十 二片吃不完。我给你寄去件外 套,怕邮寄超重,就把扣子剪下 来放口袋里了。嫦娥生了,因为 不知道是男是女,所以不知道你 是要当舅舅还是阿姨…

快报记者 吴杰





# 《蜗居》的惊天隐喻:程序员 = 杯具?

网友最新证据显示,小贝的职业是程序员,雷人发现引发成功学讨论

《蜗居》已经在网上引发了 持续的讨论,最新的八卦是,网友 "油菜"有了新发现:小贝是搞 C++ 的程序员! 小贝之前已经作 为"绿帽代表"而遭到全面恶搞, 这次网友提供的一张影视截图里 显示小贝手边摆了一本 C++教 程。于是网上的程序员大呼"杯 具",表示要转行的也大有人在。 不过也有网友认为:"被抢老婆不 是你转行的理由!"

### 小贝竟然是搞 C++的

关于《蜗居》里的海藻背叛小 贝成为"小三"这一点,不少女网 友表达了对小贝的"蔑视":"也不 知道小贝是干吗的,反正他高兴了 难过了永远一个人坐在家里玩

电脑,这样怎么可能留得 住女朋友?? 而关于小贝 的职业,在电视 剧里并未详细 交待,但万能 的网友多方努 力,做到了"有





大家请注意观察一下左图左下角细线框里的那本书, 经过 菜"网友多方求证,该书就是《大规模 C++程序设计》(右图)。

图有真相"。论坛里流传的一张 "第24集3分30秒截图"显示, 他的手边放了一本《 大规模 C+ 程序设计》。记者在网上找到了这 本书的封面图,果然和电视剧里出 现的是同一本。

发帖网友称:"这部电视剧深 刻揭露了 C++程序员的杯具性。 相信这个重大发现将彻底粉碎那 些少年们对程序员这个职业的向 往。建议广大程序员周围的少男 们看一下《蜗居》,如果他以后想 当程序员。你可以告诉他,小贝就 是程序员, 然后告诉他宋思明是 公务员。相信他就会重新考虑自 己人生的选择了!!"此帖一出,不 少网友在回复中哀嚎:"程序员就 这么杯具么?

### 玩笑帖引发成功讨论

本来是一个玩笑帖子, 越转越多,到了最后真的有不少 学 IT 的网友对自己的前途心灰 意冷。引得专业人士不得不出面 纠正行风。在一个"CowNew 开 源团队"的专业博客中,博主表 示,他发现号称要转行的人也没 有真的专心做别的事情, 而是消 极地不学习。于是把"小贝的杯 具"上升到了成功学高度。这篇 名为《为宋思明平反,从

<蜗居小贝> 学 C++ 谈

起》里面写道:"很多同学说'搞计 算机没前途,还是当官好'、'不学 编程了,考公务员吧!'本以为这 些网友会'放下程序,拿起公务员 考试题'呢,没想到在另一个帖子 里又开始跟别人讨论魔兽攻略 了。我才明白小贝不是可悲的,这

些人才是可悲的。 这篇博客认为,如果将"绿 帽子"和"成功"挂钩,小贝之所 以戴绿帽是因为他事业上一无所 成,小贝的不成功源自懒惰,宋思 明的所谓"成功"也不是每个公 务员都能达到:"公务员中混得 好和 IT 人士中混得好的一样,公 务员中混得差和 IT 人士中混得 差的也没什么不同。"

见习记者 张润芝

📵 网络媒体精要

### 天涯聚焦

### 网友恶搞春哥纯爷们 李宇春回应:不在乎

ID: tankmyself

"春哥"、"纯爷们"等借由网络 炒火的流行用语,也成了网游厂商 们最青睐的广告用语, 部分厂商对 李宇春形象的盗用, 事实上已经构 成了对她肖像权的侵犯。目前,李宇 春对此作出回应,厂商侵权的可能 会追究,至于网友恶搞的她不在乎, 没精力管。

### 纸币开手铐 鞋带能自杀 长见识!

昆明新版"躲猫猫"事件真让人 长见识,估计自杀的邢鲲这小子之 前应该是国际级魔术大师, 可能比 刘谦还牛,他那手比刘谦还灵活,戴 着手铐的手能够从口袋里拿出钱, 拿出钱不算,还能卷起钱捅到手铐 钥匙眼里,还能将手铐捅开,还要避 开同监舍的狱友注意、狱警的巡查, 最为难得的是做这些还得避开摄像 头的监控。

## 

### 中国电影 像极了中国足球

ID:姜凯阳

目前的中国电影处境是,前面有 韩国和日本, 背后, 印度又掩土杀 来,腹背受敌,这种格局同样像极了 曾经足球市场上的中、日、韩和西 亚, 当时中国还具备一些冲击亚洲 一流球队的优势和可能, 但几年过 去,已经被远远甩在了身后。冷静看 来,中国电影市场要想真正从振作 到腾飞,跟中国足球市场一样,仍有 漫长的路要走。踏实下来,临渊羡 鱼,不如退而结网。走不好的话,就 会越落越远 .....



### 活着当"房奴" 死了做"墓奴"

ID:乔志峰

正当人们在为世间房价的飙升 痛苦不堪的时候,噩耗再次传来:阴 间的"房价"也疯狂,并且疯狂程度 跟商品房相比有过之而无不及。可 怜的穷人生无立锥之所、死无葬身 之地,还真应了"求生不得,求死不 能"那句老话了!

## 

### "少林寺上市" 就是瞎扯淡

ID:良民

少林寺上市早已传得沸沸扬扬, 尽管有关方面一直否认或不承认, 事实上鉴于作为民族文化遗产和宗 教圣地在广大国民心中的地位,此 项试图借少林寺品牌为地方政府谋 利的举措一起遭到了各方强烈的质 疑和反对, 所以之前透露出来的信 息准确地说,应该是"少林寺景区上 市"而非"少林寺上市",但怎么说 少林寺绝对将成为景区营利的核心 内容,势必使原本令国人向往的少 林寺形象大打折扣。

快报记者 陈海飞 整理